



POZIV na 16. HROUG konferenciju

STRUČNI PROGRAM

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, pozivamo vas na 16. HROUG konferenciju koja će se održati

18.-22.10.2011. u Hotelu Istra na Crvenom otoku u Rovinju

Prošlogodišnja konferencija je prema anonimnoj anketi sudionika bila uvjerljivo najbolja do sada, a ovogodišnja će je sudeći po kvaliteti pripremljenog programa – svakako nadmašiti.

Ne propustite na vrijeme rezervirati svoje mjesto na HROUG konferenciji.

Na konferenciji će glavne teme biti:

- **iz Oracle okruženja (tehnologija, middleware i aplikacije);**
- **sa Oracle Open Worlda 2011, koji se održava za 20-tak dana u San Franciscu;**
- **iz Java razvojnog okruženja.**

Ove godine sudionike očekuje 98 stručnih predavanja, 18 radionica od kojih 6 za rad sa računalima, te 2 okrugla stola.

Teme i novosti dolaze iz niza područja:

• Cloud Computing • Exadata i Exalogic • Fusion Middleware i BI • Tehnologija • Alati za razvoj aplikacija • Java • Oracle aplikacije • Upravljanje IS • Poslovna rješenja • Razmjena korisničkih iskustava • Oracle poslovna politika • Specifični podsustavi

Novosti sa Oracle Open Worlda, koji se održava dva tjedna ranije, biti će ugrađene u većinu najavljenih prezentacija. Neke od njih, nakon objave na Oracle Open Worldu doživjeti će na HROUGu svoju **Europsku promociju** uz predstavljanje međunarodnih Oracle specijalista.

Predavanja i radionice će se održavati u 6 dvorana.

Kroz **18 radionica** sudionici će imati priliku steći praktično znanje. U posebnoj, za tu svrhu, opremljenoj dvorani, na računalima koja nam je stavio na raspolaganje Generalni pokrovitelj Hewlett Packard, sudionici će moći, kroz 6 hands-on radionica, sami ući u različite tajne i obučiti se uz pomoć vrhunskih specijalista.

Sudionici konferencije mogu sudjelovati i na dva vrlo aktualna okrugla stola:

- **Što Oracle planira sa alatima za razvoj aplikacija;**
- **Java okruženje u Hrvatskoj.**
- Ovim putem vam ukazujemo i na novost na HrOUG konferenciji, a to je **JAVA DAN** na kojem očekujemo okupljanje korisnika, proizvođača, podrške, developera, dizajnera, sistemaša, organizatora i menadžera iz Java okruženja. Kroz 15 predavanja i radionica, izlaganje i okrugli stol želimo usmjeriti pažnju sudionika konferencije na Java mogućnosti kao i ostvarene rezultate u Hrvatskoj.
- Detaljan popis i sadržaj aktivnosti može se vidjeti na [Predavanja...](#)
- U suradnji sa **Oracle Hrvatska** uspjeli smo osigurati kvalitetne predavače iz zemlje i inozemstva. Glavni Oracleov predavač na otvaranju konferencije biti će **Jean-Claude Michaca** Vice President u EMEA Fusion Middleware. Uz njega vodeći sudionici jesu - **Ugo Pollio** iz Oracle EMEA Data Integration Solution Team, **Barry Mostert** Oracle BI EMEA Business Development Manager, **Cuneyt Yilmaz**, sa Bilginc IT Academy, **Praveen Deshpande** Principal Oracle Business Intelligence Product Manager i drugi



Jean Claude
Michaca



Ugo Pollio



Barry
Mostert



Cuneyt
Yilmaz



Praveen
Deshpande

Učešće 6 Oracle ACE-ova i jednog Java Championa garancija su izuzetne kvalitete stručnog programa koji je pripremljen za sudionike HrOUG konferencije:



Deneš Kubiček



Matjaž B. Jurić



Jože Senegačnik



Peter Wolf



Steve Muench



Zoran Jovanović

U stručnom dijelu konferencije treba istaći cijeli niz vrlo kvalitetnih predavanja stručnjaka iz **Oracle Hrvatska**, realiziranih projekata **Oracle partnera**, kao i predavanja **Oracle korisnika** koji će kroz svoja iskustva po principu „nema potrebe otkrivati toplu vodu“ ukazati na dobre, ali i loše detalje pri razvoju i implementaciji rješenja baziranih na Oracle tehnologiji i aplikacijama. Ističemo veći broj predavanja **partnera iz zemlje i inozemstva** o ponuđenim rješenjima i iskustvima sa realiziranih projekata. Koristeći rješenja i alate iz Oracle okruženja, oni nude niz mogućnosti za različite industrijske grane i korisnike. Sudeći po broju prihvaćenih predavanja očekujemo i povećani interes zainteresiranih sudionika iz susjednih zemalja.

Nakon stručnog dijela konferencije, u večernjim satima sudionici će imati prilike opustiti se uz različite **zabavno-sportske aktivnosti** koje HrOUG već tradicionalno odlično organizira. Osim toga HrOUG konferencija daje dovoljno vremena da se u **neformalnoj atmosferi** razgovara sa svim predavačima na konferenciji kao i kolegama iz drugih poduzeća i na taj način su se u prošlosti rješavali mnogi problemi ili se dolazilo do kvalitetnih ideja za nove projekte.

Na kraju konferencije, u subotu, organiziramo zajednički izlet za sudionike konferencije. Za sada neka ostane tajna što smo pripremili, ali je sigurno da će to biti u Istri i kao uvijek zanimljivo.

Prijavu za konferenciju možete realizirati usključivo koristeći formular na HrOUG web stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite prijavu koristeći [Prijavnicu](#).

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se.

Informacija za pokrovitelje

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.

Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji!

[Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.](#)